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令 和 ２ 年 ２ 月 １ ８ 日
R 1 学校生活アンケート
集 計 結 果
松戸市立松ケ丘小学校

評価 ５：大変そう思う ４：少しそう思う ３：どちらともいえない 低 中 高
２：あまりそう思わない １：全くそう思わない 学年 学年 学年

№ １ ・お子さんは、あいさつがしっかりとできていると思いますか。 ３ .７ ３ .９ ３ .６
№ ２ ・お子さんは、規則正しい生活をしていると思いますか。 ４ .０ ３ .９ ３ .５
№ ３ ・お子さんは、約束事やルールを守っていると思いますか。 ４ .０ ３ .８ ３ .７
№ ４ ・お子さんは、友だちと仲良くしていると思いますか。 ４ .３ ４ .２ ４ .０

№ ５
・お子さんは、人を思いやる心や感謝の気持ちが育ってきている ４ .２ ４ .１ ４ .０
と思いますか。

№ ６
・お子さんは、自分のことは自分でやろうとしていると思います ３ .８ ３ .７ ３ .７
か。

№ ７ ・お子さんは、勉強を頑張っていると思いますか。 ４ .１ ３ .９ ３ .９
№ ８ ・お子さんは自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝え ３ .６ ３ .５ ３ .５

るように気をつけていると思いますか。

№ ９ ・お子さんは、運動やスポーツに親しんでいると思いますか。 ４ .１ ３ .８ ３ .６
№１０ ・お子さんは、健康や安全に注意した生活をしていると思います ４ .１ ４ .０ ３ .８

か。

№１１ ・お子さんは、楽しく学校に通っていると思いますか。 ４ .４ ４ .２ ３ .９
№１２ ・学校は、一人一人を大切にした教育を行っていると思いますか。３ .８ ３ .６ ３ .５
№１３ ・学校は、分かりやすい授業づくりに努めていると思いますか。 ４ .０ ３ .７ ３ .７
№１４ ・学校は、基礎学力の定着に成果を上げていると思いますか。 ４ .０ ３ .８ ３ .６
№１５ ・学校は自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられ ３ .６ ３ .６ ３ .５

る子供に育てようと努めていますか。

№１６
・学校は、思いやりや豊かな心を育てる教育に成果を上げている ３ .８ ３ .７ ３ .６
と思いますか。

№１７
・学校は、児童の体力向上や健康・安全に配慮した教育を行って ４ .１ ３ .９ ３ .７
いると思いますか。

№１８ ・学校は、教職員の指導力、専門性の向上に努めていると思いま ３ .８ ３ .７ ３ .５
すか。

№１９
・学校は、児童や保護者の不安や悩みにていねいに対応している ４ .０ ３ .７ ３ .５
と思いますか。

№２０
・学校は、教育環境の整備に努力していると思いますか。あああ ３ .７ ３ .８ ３ .６
ああ

№２１ ・学校は、授業参観や保護者会を適切に計画していると思いま ４ .１ ４ .１ ３ .８
すか。

№２２
・学校は、家庭への情報提供や連絡をわかりやすく行っている ３ .８ ４ .０ ３ .７
と思いますか。

【結果について】 １２月実施 回答率（９６．１％）

どの項目も数値（平均値）が４以上になることを目標としております。
№１１までの設問は、主にお子さんの様子についての項目になります。４に近い項目が多いこと

からお子さんの状況（生活や学習面）は比較的良好であると思われます。その中で№８の自分の考え
を持ち伝えるという項目は№１５と合わせて低くなっています。また、全体でみると学年が上がるご
とに数値が低くなっています。（№ 1~11の平均 4.0→ 3.9→ 3.7）
№１１以下は学校や教職員についての項目になります。これらについては各学年で対策を検討する
とともに、学校評議員からも意見をいただきましたので、特に次の２点を重視してまいります。

１ № 15,18 の評価が低くなっていることを受け、教職員はより一層の指導力、専門性の向上、さ
らに自分の考えを持ち、伝えられるような子どもの育成を目指し、分かりやすい授業を目指します。

２ № 1,6,16 の評価が低いことから、あいさつ等を含め基本的な生活習慣が身につくように、道徳教
育を中心とし、学校生活全体で豊かな心を育てる指導を充実させていきます。
＊ なお、いただいたご意見については，検討して次年度に生かしてまいりたいと思います。

（アンケートにご協力ありがとうございました。）


